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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ igénvlb kérdés !

Dr. Kövér Lászl ó
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § alapján kérdést kívánok benyújtani dr . Pintér Sándor belügyminiszterhez

„Hova fordulhatnak a kiszolgáltatott vagyonőrök? ”

címmel, amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr !

Az ATV televízió 2012. január 31-én arról számolt be arról, hogy a vagyonőrök az egyik áruház bicske i
logisztikai központjában hónapok óta nem kapnak fizetést. A vagyonőrök beszámolója szerint az
alvállalkozó kirúgással fenyegette meg azokat, akik hangot adnak elégedetlenségüknek . A Bicskén
kialakult tarthatatlan helyzetre elektronikus levélben egy állampolgár is felhívta a Honvédelmi é s
rendészeti bizottság tagjainak figyelmét.

Köztudott, hogy országszerte nagyon sok vagyonvédelmi vállalkozás működik . Közszájon forgó
történetekbő l arra lehet következtetni, hogy e társaságok alkalmazásában álló munkavállalók sok esetben
igen kiszolgáltatottak munkaadóiknak, a munkajogi szabályokat sok esetben nem tartják be .

Tisztában vagyok vele, hogy az ATV Híradójában bemutatott konkrét eset els ősorban munkaügyi hatósági
kezelést igényel . Miniszter Úrtól, mint a rendészetért és így a vagyonvédelmi cégekre vonatkozó speciáli s
jogi szabályozás kialakításáért felelős kormánytagtól tisztelettel aziránt szeretnék érdekl ődni, hogy
terveznek-e jogalkotási lépéseket a hasonló visszaélések megakadályozása . érdekében? Miniszter Ur
álláspontja szerint további jogalkotási eszközökkel kikényszeríthet ő-e, hogy a vagyonvédelmi
vállalkozások is maradéktalanul betartsák a munkajogi szabályokat? Tervez-e a Belügyminisztérium ilye n
jogalkotási lépéseket?

Köztudott, hogy Miniszter Úr komoly szaktudással és tapasztalatokkal rendelkezik a vagyonvédelmi cége k
működését illetően. Erre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat, tapasztalatai alapján mit tanácsolna,
hová forduljanak a kiszolgáltatott bicskei vagyonőrök hatékony jogvédelemért?

Budapest, 2012 . február 93,

dr. Harangozó Tamás
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